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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA, POSSE DOS VEREADORES, ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2017/2018. E 
POSSE PARA O PREFEITO E VICE-PREFEITO PARA A LEGISLATURA QUE SE INICIA EM 01.01.2017 E ENCERRA EM 31.12.2020. DO MUNICÍPIO DE 
CAMPESTRE DO MARANHÃO. AS VINTE HORAS E TRINTA MINUTOS. AS VINTE HORAS E TRINTA MINUTOS DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DO ANO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE, EM UM ESPAÇO ABERTO A AVENIDA PALMEIRINHA, NESTA CIDADE DE CAMPESTRE MARANHÃO, ESTADO DO MARANHÃO 
ONDE FOI INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2016. DEU INÍCIO O CERIMONIAL COM A COMPOSIÇÃO 
DA MESA E FORAM CONVIDADAS AS AUTORIDADES PRESENTES, ASSIM COMO O PREFEITO REELEITO, SR. VALMIR DE MORAIS LIMA E O VICE-
PREFEITO ELEITO SR. JOSIMAR DE OLIVEIRA BEZERRA E TODOS OS FAMILIARES, PARA OCUPAREM LUGAR DE DESTAQUE EM SEGUIDA FOI FEITA A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES ELEITOS NO PLEITO DE 02 DE OUTUBRO DE 2016, NA SEGUINTE ORDEM: CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS 
(PSC) ADEMAR SILVA ARAÚJO (DEM) DOMINGOS OLIVEIRA BEZERRA (PTB) WALDER OLIVEIRA SOUSA (PSC) FERNANDO DE SOUSA MACEDO (PRB) 
JOSE ANTONIO DE SOUSA (PT) EDEN DOS RODRIGUES (PROS) DOMINGOS OLIVEIRA BEZERRA (PTB) RAIMUNDA DE SOUSA COÊLHO (PT) SERGIO 
BRITO ALMEIDA (PSC) FOI ENTÃO CONVIDADA A SRA. IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO ASSESSORA DO LEGISLATIVO, E O SR. ANDRÉ LUIZ PRADO 
MACÊDO, CONTADOR, PARA FAZEREM ASSESSORIA AOS TRABALHOS PARLAMENTARES DESTA SESSÃO. EM SEGUIDA, FOI SOLICITADO A TODOS 
QUE FICASSEM DE PÉ, PARA EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E DO HINO DO MUNICÍPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO. FOI ENTÃO CONVIDADO 
O PASTOR ANTONIO CARLOS DA ASSEMBLEIA DE DEUS PARA FAZER UM MOMENTO ECUMÊNICO, O QUAL CUMPRIMENTOU A TODOS, FEZ SUAS 
CONSIDERAÇÕES SOBRE ESTE MOMENTO SOLENE E FEZ A LEITURA E PREGAÇÃO DO SALMO 127. EM SEGUIDA USOU A PALAVRA O PADRE JOÃO 
NETO DA IGREJA CATÓLICA DESTA CIDADE QUE PEDIU A DEUS POR ESTE PODER QUE SERÁ CONSTITUÍDO E CONVIDOU O PREFEITO, O VICE-
PREFEITO ELEITO E OS SENHORES VEREADORES, PARA JUNTOS FAZEREM UMA ORAÇÃO. ATO CONTINUO, INICIOU A SESSÃO SOLENE DE 
INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, OS SENHORES VEREADORES ELEITOS PARA A LEGISLATURA (2017/2020) SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
MAIS VOTADO E EX-PRESIDENTE DA CÂMARA, SR: CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS NA FORMA REGIMENTAL, O QUAL CONVIDOU O VEREADOR, 
DOMINGOS, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS DESTA SESSÃO E DECLAROU INSTALADA A SESSÃO DE POSSE PASSOU-SE A POSSE DOS SENHORES 
VEREADORES E CADA UM DELES APRESENTOU SEU DIPLOMA DE VEREADOR EXPEDIDO PELA JUSTIÇA ELEITORAL E SUA DECLARAÇÃO DE BENS 
DOCUMENTOS ESTES QUE VERIFICADO SUA AUTENTICIDADE PELO PRESIDENTE E SECRETARIO DA MESA FORAM PASSADOS A SECRETARIA GERAL 
DA CÂMARA PARA OS PROCEDIMENTOS LEGAIS EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE CONVIDOU OS SENHORES VEREADORES A FICAREM DE PÉ PARA 
JUNTOS PRESTAREM O JURAMENTO SOLENE DE BEM SERVIR O MUNICÍPIO NA FORMA E TERMO PREVISTO NO REGIMENTO INTERNO. ATO 
CONTINUO O SR. PRESIDENTE DECLAROU TODOS LEGAL E FORMALMENTE EMPOSSADO NO RESPECTIVO MANDATO DE VEREADOR COM DURAÇÃO 
DE 01/01/2017 ATÉ 31/12/2020. EM SEGUIDA E NA FORMA REGIMENTAL O SR. PRESIDENTE DEU INÍCIO À ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA E SOLICITOU AO SENHOR VEREADOR EDEN QUE APRESENTASSE SUA CHAPA QUE CONCORRERIA AOS CARGOS DE PRESIDENTE, VICE 
PRESIDENTE, 10 SECRETÁRIO E 2 ° SECRETARIO NA FORMA REGIMENTAL, FOI ENTÃO APRESENTADA A CHAPA ÚNICA – PRESIDENTE EDEN DOS 
SANTOS RODRIGUES (PROS) VICE-PRESIDENTE: DOMINGOS OLIVEIRA BEZERRA (PTB) IA SECRETÁRIA RAIMUNDA DE SOUSA COELHO (PT) 2O 
SECRETÁRIO SERGIO BRITO ALMEIDA (PSC) AINDA O SR. PRESIDENTE COMUNICOU QUE A REFERIDA CHAPA JÁ ESTAVA REGISTRADA NA 
SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL NA FORMADO DO REGIMENTO INTERNO ENTÃO O SR. PRESIDENTE ESCLARECEU QUE O VOTO SERIA 
NOMINAL E SECRETO CONFORME PREVISTO NA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL DIRIGIDAS TODAS E QUAISQUER DÚVIDAS, O SR. PRESIDENTE DEU INÍCIO 
A VOTAÇÃO, ASSINANDO TODAS AS CHAPAS JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO VEREADOR DOMINGOS OLIVEIRA BEZERRA E EM SEGUIDA FEZ A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES PARA O PROCESSO DE VOTAÇÃO ENCERRADA A VOTAÇÃO O SR. PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR 
ADVOGADO DR. EDMILSOM PARA PROCEDER A CONTAGEM DOS VOTOS E OBTEVE O SEGUINTE RESULTADO CHAPA ÚNICA OBTENDO NOVE (9) 
VOTOS A FAVOR ELEITA POR UNANIMIDADE E RIA FORMA REGIMENTAL FORAM DECLARADOS ELEITO SE AUTOMATICAMENTE EMPOSSADOS NOS 
SEUS RESPECTIVOS CARGOS A NOVA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2017/2018. OS SENHORES VEREADORES PRESIDENTE EDEN DOS SANTOS 
RODRIGUES-PROS; VICE-PRESIDENTE: DOMINGOS OLIVEIRA BEZERRA (PTB) IA SECRETÁRIA RAIMUNDA DE SOUSA COÊLHO (PT) 2O SECRETÁRIO: 
SERGIO BRITO ALMEIDA-(PSC) EM SEGUIDA, O VEREADOR SR. CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS QUE PRESIDIU A SESSÃO SOLENE PASSOU A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS A MESA DIRETORA ELEITA QUE OCUPARAM SEUS CARGOS ENTÃO O SENHOR EDÉN, PRESIDENTE ELEITO, DECLAROU 
ABERTO OS TRABALHOS PARA A POSSE DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO. DANDO CONTINUIDADE DEU INÍCIO A SOLENIDADE DE POSSE DO 
PREFEITO REELEITO SR. VALMIR DE MORAIS LIMA E O VICE-PREFEITO ELEITO SR. JOSIMAR DE OLIVEIRA BEZERRA, NAS ELEIÇÕES DE 07 DE OUTUBRO 
DE 2016, PARA A GESTÃO 2017/2020. E OS CONVIDOU A APRESENTAREM SEUS DIPLOMAS DE PREFEITO E VICE-PREFEITO E SUAS DECLARAÇÕES 
DE BENS, NO QUAL FOI ATENDIDO. O SR. PRESIDENTE VERIFICOU A AUTENTICIDADE DOS DOCUMENTOS E PASSOU A SECRETARIA GERAL DA 
CÂMARA E CONVIDOU O PREFEITO REELEITO E O VICE PREFEITO ELEITO, PARA PRESTAREM O SOLENE COMPROMISSO REGIMENTAL DE BEM 
SERVIR O MUNICÍPIO E A CAUSA PÚBLICA. APÓS O ATENDIMENTO DE TODAS AS FORMALIDADES LEGAIS, O SR. PRESIDENTE E OS DECLAROU LEGAL 
E FORMALMENTE EMPOSSADO NO CARGO DE PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA. DANDO 
SEGUIMENTO A PRESENTE SESSÃO SOLENE, FOI CONVIDADA A SRA. MIRTES DE MORAIS LIMA, MÃE DO PREFEITO MUNICIPAL PARA ENTREGAR A 
FAIXA AO PREFEITO EMPOSSADO SOB APLAUSOS DE TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA INICIOU A PARTE DE ORATÓRIA E USARAM A PALAVRA 
OS SENHORES VEREADORES EMPOSSADO NESTA SOLENIDADE, QUE CUMPRIMENTARAM A TODOS. FIZERAM SEUS AGRADECIMENTOS, 

PODER LEGISLATIVO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA 

ATA DE SESSÃO 
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DESEJARAM UM BOM TRABALHO EM PROL DESTE MUNICÍPIO. O SR. PRESIDENTE ELEITO, USOU A PALAVRA E CUMPRIMENTOU A TODOS E 
AGRADECEU AOS VEREADORES E SE PROPÔS A TRABALHAR APOIANDO O EXECUTIVO TRABALHANDO APOIANDO O EXECUTIVO NOS TRABALHOS 
DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONÔMICO NESTE MUNICÍPIO CONTINUANDO A SOLENIDADE USOU A PALAVRA O SR. RAIMUNDINHO, 
PREFEITO DE LAJEADO NOVO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU O POVO DESTE MUNICÍPIO PELA ESCOLHA DESTE PREFEITO ORA 
EMPOSSADO SR. VALMIR E DEIXOU A SUA CONFIANÇA NA CONTINUIDADE DO TRABALHO EXCELENTE DESTE MUNICÍPIO E DESTE GESTOR. USOU 
A PALAVRA O VICE-PREFEITO EMPOSSADO, SR. JOSIMAR, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU O APOIO RECEBIDO DA COMUNIDADE E 
PARABENIZOU O PREFEITO VALMIR PELO SEU BRILHANTE TRABALHO NESTE MUNICÍPIO, RAZÃO PELO QUAL FOI RECONDUZIDO AO CARGO DE 
PREFEITO E ENCERROU AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. DANDO CONTINUIDADE O SR. PREFEITO EMPOSSADO, FEZ ASSINATURA DOS 
DECRETOS DO EXECUTIVO QUE NOMEIA OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS QUE JUNTAMENTE COM O EXECUTIVO ADMINISTRAÇÃO ESTE MUNICÍPIO 
FORAM APRESENTADOS DEZ DECRETOS, COM NOMEAÇÃO DE DEZ SECRETÁRIOS, CARGOS DE PRIMEIRO ESCALAÇÃO DA GESTÃO EM SEGUIDA O 
SR. PREFEITO FEZ SEU PRONUNCIAMENTO OFICIAL QUE CUMPRIMENTOU A TODAS COMUNIDADE PRESENTE, CUMPRIMENTOU OS SENHORES 
VEREADORES, O SR. JOSIMAR VICE-PREFEITO, CUMPRIMENTOU SEUS FAMILIARES E AS DEMAIS AUTORIDADES PRESENTES, FALOU DE SUA ALEGRIA 
EM ESTAR TOMANDO POSSE NOVAMENTE PELA CONFIANÇA DOS CAMPESTRINOS E FALOU DOS DESAFIOS QUE TEM PELA FRENTE NESTA GESTÃO 
, POREM RESSALTOU SUA CORAGEM EM FAZER GRANDES CONQUISTAS PARA MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DESTA COMUNIDADE FEZ UMA 
EXPOSIÇÃO DE SEU TRABALHO E DE SUAS CONQUISTAS NA GESTÃO ANTERIOR E FALOU DE NOVOS DESAFIOS PARA ESTA GESTÃO E REFERENCIOU 
A NECESSIDADE DE ECONOMIA E DE ZELAR PELOS BENS PÚBLICOS E CONSIDEROU COMO SEU MAIOR DESAFIO O DESENVOLVIMENTO AMPLO DA 
SAÚDE PARA UM BOM ATENDIMENTO A COMUNIDADE E FEZ UM RELATÓRIO DE TODAS AS PRIORIDADES QUE SERÃO DESENVOLVIDAS NESTA 
GESTÃO QUE ORA DE SE INICIA FALOU DO GOVERNO ITINERANTE, PARA CONSTATAR AS NECESSIDADES DE CADA CIDADÃO E TENTAR RESOLVER 
DE MANEIRA SATISFATÓRIA OS ANSEIOS DO POVO DESTE MUNICÍPIO. INVOCOU AO PODER DE DEUS, PARA DÁ LHE CORAGEM E FÉ PARA REALIZAR 
UMA GESTÃO TRANSPARENTE E VOLTADA PARA ESTA SOCIEDADE QUE O ELEGEU. FEZ AGRADECIMENTOS A SEUS FAMILIARES FALOU DOS 
CRITÉRIOS QUE UTILIZOU PARA ESCOLHER SEUS SECRETÁRIOS QUE FOI DEDICAÇÃO E TRABALHOS E QUE SERÁ EXIGENTE NA CONCRETIZAÇÃO 
DOS PROJETOS DE CRESCIMENTO E QUE VAI EXIGIR TAMBÉM ESTE COMPROMISSO DE CADA SECRETÁRIO DEIXOU UM CONVITE AOS VEREADORES, 
AOS SECRETÁRIOS E A COMUNIDADE PARA UM MUTIRÃO QUE SERÁ FEITO DIA 02, AMANHÃ, NESTE MUNICÍPIO, PARA ATENDER A 
INFRAESTRUTURA DA CIDADE E ENCERROU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER 
DELIBERADO O SR. PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO POR DEZ MINUTOS PRA LAVRATURA DA ATA RETOMANDO OS TRABALHOS O SR. 
PRESIDENTE, AUTORIZOU A SRA. IVONETE DA SILVA PRADO MACÊDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, PARA FAZER A LEITURA DA ATA QUE DEPOIS 
DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES E AUTORIDADES QUE DESEJAREM. 01(A.A) CLÁUDIO REZENDE 
DOS SANTOS; 02(A.A) SERGIO BRITO ALMEIDA; 03. NÃO CONSTA; 04. NÃO CONSTA; 05. NÃO CONSTA: 06. NÃO CONSTA; 07. NÃO CONSTA; 08. 
NÃO CONSTA; 09. NÃO CONSTA.”. 
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